
В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший руководитель «Хабаровского лесничества», обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя краевого государственного казенного учреждения «Хабаровское лесничество», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, в феврале 2013 года один из предпринимателей обратился в «Хабаровское лесничество», так как хотел заключить два договора купли-продажи лесных насаждений (для собственных нужд граждан). Коммерсант планировал заготовить 360 кубометров древесины. Руководитель лесничества сообщил ему, что готов оказать полное содействие и заключить требуемые договоры, но при одном условии – необходимо будет заплатить ему 300 тысяч рублей. Предприниматель сообщил правоохранительным органам о том, что у него вымогают взятку и все дальнейшие переговоры велись под контролем оперативных служб. 10 апреля 2013 года руководитель лесничества получил первую часть взятки в размере 150 тысяч рублей, после чего был задержан с поличным. Во время следствия обвиняемый вину не признал. Активную роль в расследовании преступления приняли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2014

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/658458>